
ŠKOLOVANJE U INOZEMSTVU 
PROFESIONALNA ORIJENTACIJA

25 GODINA 
USPJEŠNOG SAVJETOVANJA 

U HRVATSKOJ

VIŠE OD 10.000
ZADOVOLJNIH 

POLAZNIKA

ODVAŽI SE,
SVIJET TE ZOVE!





BHV Education   3

Sadržaj
02 25 godina uspješnog savjetovanja

04 Profesionalna orijentacija

06 Srednja škola u inozemstvu

 08 Sjedinjene Američke Države

 09 Velika Britanija

 10 Kanada

 11 Irska

 12 Njemačka

 13 Privatne srednje škole

14  Studij u inozemstvu

 16 BHV polaznici u svijetu

 18 Studij u Velikoj Britaniji

 20 Studij u Danskoj

 22 Studij u Nizozemskoj

 24 Studij u Švicarskoj

 26 Studij u Sjedinjenim Američkim Državama

 28 Studij u Kanadi

30  Učenje jezika u inozemstvu

 32 Opći tečajevi jezika

 33 Ljetne škole za juniore

 34 Akademske pripreme

 35 Poslovni i stručni tečajevi jezika

36  Učenje uz rad u inozemstvu

 38 Au Pair program

 39  Work and Travel USA

 39  Internship USA

40  Naši partneri

BHV d.o.o. 

HR-AB-01-080125455  

Martićeva 13

10000 Zagreb  

 

Tel:   (01) 4812200  

Mob:   091 4812200 

 

E-mail:   education@bhvedu.com  

Web:   www.bhvedu.com



4   BHV Educationion

Poštovani,

BHV Education je započeo prije 25 godina kao odgovor na 
molbu prijatelja da mu pomognem upisati dijete u srednju školu 
u Sjedinjenim Američkim Državama. Premotavajući film unazad 
s nostalgijom se sjećam naših početaka, naših prvih polaznika, 
vremena kada nam se Amerika činila kao drugi kraj svijeta a 
internet bio tek u povojima. 

Danas je BHV najveća agencija ove vrste u regiji u kojoj 
se nekoliko tisuća ljudi godišnje informira o obrazovnim 
programima u inozemstvu kako bi nadogradili svoja znanja, 
usavršili svoje kompetencije, stekli svjetski priznate diplome 
i ostvarili uspješnu karijeru. Da bismo to omogućili svojim 
klijentima uspostavili smo partnerske odnose sa više od stotinu 
renomiranih obrazovnih ustanova, privatnih i državnih srednjih 
škola i sveučilišta kako u Hrvatskoj i u regiji, tako i u Europi, 
SAD, Kanadi, Novom Zelandu, Australiji i šire. Svaki puta kada 
dobijemo pismo zahvale nekog polaznika kojem smo pomogli 
da ostvari svoj san, osjećamo se ispunjeno i nije nam teško 
raditi vikendima ili kasnim noćnim satima kako bi još mnogima 
omogućili isto. Neizmjerno sam zahvalna svojim kolegicama i 
kolegama koji su sa mnom izgradili ovu uspješnu agenciju.

Naša vizija za budućnost je omogućiti svakoj osobi da spozna 

svoje jake strane i nedostatke i pronađe svoj put kroz kvalitetno 

profesionalno usmjeravanje. Kao certificirani centar za 

profesionalnu orijentaciju koji koristi svjetski poznati Harrison 

Assessments sustav organiziramo individualna savjetovanja i 

grupne radionice namijenjene osobnom razvoju. Sa tvrtkama 

surađujemo u području selekcije i upravljanja talentima na način 

da kvalitetnom osobnom procjenom i primjenom zaštićene 

“Radical Collaboration” metode utvrđujemo načine bolje 

suradnje na svim nivoima koja dovodi do mjerljivog povećanja 

produktivnosti i profitabilnosti.

Uspjesi BHV-a su uspjesi naših polaznika i klijenata, ljudi upravo 
poput Vas. Mnogi su sa nama krenuli na prve tečajeve još u 
osnovnoj školi i ostali naši klijenti sve do danas. Mnogi su naši 
ambasadori na društvenim mrežama i osobno, pomažu nam 
pratiti trendove i poboljšati našu uslugu. Svaki klijent koji otkrije 
svoj osobni i profesionalni put kroz naše programe podsjeti nas 
koliko volimo svoj posao. Hvala Vam što ste dio BHV priče.

Srdačno,

BHV Education tim &  
Gordana Kolenko, direktorica



OBRAZOVANJE 
JE MOĆ
Obrazovanje je moć. Znanje je jedina 

stečevina koju nam ne mogu oduzeti i 

koja će nam koristiti cijeli život. Nemamo 

svi jednake predispozicije niti jednake 

ambicije, ali želimo raditi posao koji 

volimo, imati udoban život, pružiti ljubav 

i sreću najbližima i povjerenje i podršku 

prijateljima. 

BHV Education cijeni vaše ciljeve i 

želimo vam pomoći da ih obrazovanjem i 

ostvarite.

ŠTO RADIMO?
Kroz razgovor i testiranje možemo utvrditi 
vaše talente i preporučiti izbor studija i 
struke. Učenje jezika u inozemstvu omo-
gućit će vam da uspješno komunicirate sa 
svijetom i lakše prenesete vašu poruku. 
Kroz programe srednjoškolske razmje-
ne omogućit ćemo vam da sazrijete kao 
osoba, upoznate novu kulturu, proširite 
horizonte i steknete kvalitetnu pripremu za 
nastavak obrazovanja. Studij u inozemstvu 
omogućuje vam pristup novim znanjima, 
korištenje najnovijih metoda učenja i 
stjecanje neprocjenjivo važnih kontakata 
za vašu budućnost. Programi učenja uz 
rad omogućit će vam da steknete radno 
iskustvo kako biste se lakše zaposlili ili 
napredovali.

U ŠTO VJERUJEMO?
Vjerujemo da će vaše obrazovanje i vaš 

uspješan i bogat život biti neprocjenjiv 

doprinos zajednici iz koje potičete. 

Želimo pomoći budućim znanstvenicima, 

profesorima, liječnicima, inžinjerima, 

dizajnerima, glumcima i poslovnim ljudima 

da promijene ovaj svijet na bolje. Naravno i 

svima drugima da ostvare uspješan život.
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Profesionalna orijentacija

Ključni korak za vašu budućnost jer zaslužujete više 
u profesionalnoj karijeri i privatnom životu!

• Identificirajte vlastite talente i nedostatke 

• Otkrijte koji poslovi najviše odgovaraju vašim sklonostima i 

vještinama 

• Steknite samopouzdanje spoznajom vlastitih karakteristika i 

načinom kako ih optimalno možete iskoristiti 

• Identificirajte područja budućeg usavršavanja kako biste 

efikasnije obavljali željeni posao i postali uspješniji 

• Postavite si realne profesionalne ciljeve i napravite plan kako ih 

ostvariti 

Jeste li znali da ako radite 40 sati dnevno u dobi od 20 do 65 

godina, radit ćete više od 90.000 sati tijekom svog života? Ako 

tome dodamo i činjenicu da bi oko 50% ljudi rado promijenilo 

svoje zanimanje ukoliko bi se ponovno našli u situaciji odabira, 

sasvim je jasno zašto se profesionalna orijentacija pojavila kao 

prvo područje primijenjene psihologije. Njome se nastoji pomoći 

pojedincu pri odabiru zanimanja i razvoju karijere.

Informiranje o aktualnom svijetu rada potrebno je različitim 

korisnicima:

• učenicima – pri odabiru smjera daljnjeg obrazovanja 

• studentima – pri odabiru odgovarajućeg studijskog smjera 

• nezaposlenima ili željnima promjene

Profesionalna orijentacija je dinamičan, interaktivan proces kojim 

vam pomažemo da bolje spoznate vlastite talente i jake strane 

na temelju kojih ćete jasnije odrediti te ostvariti željene ciljeve. 

Također, nastojimo vas osnažiti za dodatno razvijanje vještina 

i talenata, ukazati na područja daljnjeg usavršavanja, kao i 

ohrabriti za donošenje potrebnih odluka na putu prema odabiru 

struke u kojoj ćete biti uspješni, zadovoljni i ispunjeni.

Usluga profesionalnog usmjeravanja u BHV Education 

uključuje tri izvještaja iz međunarodno priznate i višestruko 

nagrađivane metode “Harrison Assessment Talent Solution” 

te osobno tumačenje izvještaja. Za naše polaznike studija u 

inozemstvu, testiranje profesionalne orijentacije uključeno je u 

cijenu savjetovanja za upis na studij.

1. Izvještaj o najjačim stranama osobe – lista koja pokazuje u 

čemu najviše uživate i u čemu ste najbolji. Mjeri se 175 osobina 

te se identificiraju vaši najviši prioriteti i vrijednosti. Identificiramo 

grupe obrazaca i načine razmišljanja koji su vam ugodni i koji se 

mogu produktivno primijeniti u svim područjima života te pomoći 

pri izgradnji uspješnije karijere.

2. Karijerni izbori - Ovaj izvještaj daje listu zanimanja i 

indikaciju koliko biste uživali u svakom od njih. Uspoređuje 

vaše preferencije s više od 680 karijernih mogućnosti te nudi 

listu zanimanja za sve razine obrazovanja, od srednje škole do 

doktorata. Nudi informacije pomoću kojih ćete moći istražiti 

opcije o kojima do sada možda niste niti razmišljali. 

3. Razvoj karijere – Ovaj izvještaj pomaže kod vođenja i razvoja 

karijere te identificira zadatke koji vas ispunjavaju, interese, 

željeno radno okruženje, socijalne vještine, motivacije, sklonost 

donošenja odluka i sposobnost vođenja i upravljanja. Uvidom 

u navedena područja, lakše ćete se orijentirati na svoje jake 

strane, ali i one koje biste htjeli dodatno osnažiti, s ciljem većeg 

zadovoljstva u radu i mogućnošću budućih poslovnih uspjeha. 

“The only way to do great work is to love what you do.” (Steve 

Jobs)

Ako želite ostvariti trajni uspjeh u svom životu, osigurati 

rezultate, utjecati na razmišljanja i ponašanja drugih u svojoj 

okolini, steći utjecajne prijatelje i mentore, morate spoznati sebe 

i način na koji se možete razvijati. Za tu svrhu omogućujemo 

vam:

• Individualni coaching koji uključuje “Paradox Report” i dva 

sata individualnog rada na osobnom razvoju. Procjenjujemo 

osobine potrebne za ostvarivanje osobnog uspjeha i uklapanja u 

organizacijsku kulturu metodom koja nadilazi ograničenja ostalih 

metoda u primjeni te pruža preciznu, potpunu i pouzdanu analizu 

obrazaca ponašanja u profesionalnom okruženju.

• Dvodnevna radionica “DevelopU” na kojoj ćete imati priliku 

naučiti kako iskoristiti svoje talente i osobine za postizanje 

boljeg uspjeha u školi, sportu, na poslu i općenito u životu. Teme 

radionice:

• Prepoznajte svoje osobne prednosti i izgradite svoj osobni 

brend 

• Spoznajte emocionalnu inteligenciju i moć pozitivne 

vizualizacije 

• Naučite više o postavljanju ciljeva i izgrađivanju mreže 

kontakata 

• Povećajte svoju učinkovitost: upravljanje vremenom i 

postavljanje prioriteta 

• Postavljajte kvalitetnija pitanja i razvijajte intelektualnu 

znatiželju 

• Pripremite upečatljiv životopis i usvojite potrebne vještine za 

uspješan intervju 

• Napravite fantastičan LinkedIn profil
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Srednja škola 
u inozemstvu
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SREDNJA ŠKOLA U SAD

Program srednjoškolske razmjene (J1 viza) dostupan je na jedno 

polugodište ili jednu školsku godinu, a uvjeti za prijavu su dobro 

znanje engleskog jezika i barem vrlo dobar prosjek ocjena. 

Osnovna i srednja škola traju ukupno 12 godina, a učenici na 

razmjeni obično pohađaju 10. ili 11. razred te žive u američkim 

host obiteljima. 

Tko želi pohađati 12. razred ili završiti cijelu srednju školu, u 

SAD-u postoji opcija programa (F1 viza) na kojem se može birati 

grad ili škola koju biste voljeli pohađati. Također, možete trenirati 

sport te izabrati opciju državne ili privatne škole, kao i opciju 

smještaja (host obitelj ili boarding). Postoji velik izbor privatnih 

srednjih škola koje nude izvrsne nastavne programe, a također 

omogućuju i pripreme za upis na vrhunska američka sveučilišta. 

Neke od njih nude djelomične stipendije. 

Novost u našoj ponudi su programi koji vam nude mogućnost da 

iskusite američku srednju školu na nekoliko tjedana. Na program 

možete ići individualno bilo kada tijekom školske godine, 

ili zajedno s našom grupom koja putuje početkom drugog 

polugodišta. Ovogodišnja destinacija nam je sunčana Kalifornija 

gdje idemo na 2 tjedna upoznati vršnjake u školi, zaigrati s 

njima košarku, navijati sa cheerleadersicama, isprobati surfanje, 

posjetiti svjetski poznata sveučilišta i nezaboravne zabavne 

parkove. Pridružite nam se!

MAKS ČEČATKA

Privatna gimnazija Marul Zagreb, Indiana SAD

“Znam da radim nešto odlično za svoju budućnost. Iskustvo 

boravka u SADu I pohađanja trećeg razreda američke srednje 

škole promijenilo je način na koji gledam svijet.”
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Britanija se diči jednim od najstarijih i najboljih školskih sustava 

na svijetu čija se filozofija temelji na uvjerenju da svaki polaznik 

škole treba izaći kao “dobro zaokružena” osoba. Drugim 

riječima, osim što se škola brine o vašem akademskom znanju, 

poticat će vas da sudjelujete u različitim sportovima i razvijate 

sve svoje talente. Najveća razlika u odnosu na naš školski sustav 

je puno manji broj predmeta i drugačiji pristup podučavanju 

u kojem ne „bubate“ napamet gomile činjenica, već učite 

razmišljati svojom glavom. Morate znati izraziti svoje mišljenje u 

pisanom obliku kao i u diskusiji, a u završnim razredima od vas 

se očekuje puno samostalnog učenja i istraživanja u kojima vas 

profesor, kao mentor, usmjerava i ocjenjuje.

Ukoliko ste ambiciozni i želite upisati studij na najboljim 

britanskim sveučilištima, neophodno je pohađati britansku školu 

najmanje dvije završne godine, tzv. Sixth Form, i položiti A-level 

ispit. S obzirom na to da imate samo 3 ili 4 predmeta u te dvije 

godine, od vas se očekuje da im se u potpunosti posvetite i 

savladate materiju na vrlo visokoj razini. Mnogi učenici započinju 

školovanje u Britaniji još ranije, sa 14 ili 15 godina, kako bi kroz 

GCSE program stekli zadovoljavajuće predznanje iz engleskog 

jezika i predmetne nastave.

Ukoliko u Britaniji želite provesti kraće vrijeme, onda su vam 

dostupni srednjoškolski programi koji traju mjesec dana, jedno 

tromjesečje ili jednu školsku godinu.

SREDNJA ŠKOLA U UK

ANA ERCEGOVIĆ

Cats College, Canterbury, UK

“Nakon tečaja jezika u UK, shvatila sam da tamo želi i studirati 

zbog čega sam upisala A-levels kako bih mogla konkurirati na 

najboljim britanskim sveučilištima!”
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Kanada se popela na treće mjesto po kvaliteti obrazovanja 

na svijetu, ali niti jedna zemlja joj ne može konkurirati u 

opremljenosti državnih škola niti u mnoštvu kvalitetnih sadržaja 

koje nude u njima. Ova bogata zemlja s najvećim postotkom 

visokoobrazovanog stanovništva na svijetu mnogo ulaže 

u školstvo i zbog toga predstavlja jednu od najpoželjnijih 

destinacija za srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje. 

U Kanadi možete izabrati hoćete li pohađati englesku ili 

francusku školu, ali bez obzira na odabranu školu, naučit 

ćete i drugi službeni jezik. BHV Education surađuje izravno s 

upravama školskih distrikta u svim većim gradovima, što znači da 

možete birati grad i školu koju želite pohađati. U opciji privatnih 

škola moguće je birati smještaj u host obitelji ili u boardingu dok 

je kod državnih škola moguć samo smještaj u obitelji. Uvjeti za 

prijavu su dobro poznavanje jezika te barem vrlo dobar prosjek 

ocjena. Ako želite maturirati u Kanadi, obavezno je pohađanje 

srednje škole barem dvije godine, a za kraća razdoblja dostupan 

vam je program razmjene na jedno polugodište ili školsku 

godinu.

Kanađani su vrlo otvoreni i gostoljubivi zbog čega ćete se u 

Kanadi vrlo brzo osjećati kao kod kuće. 

SREDNJA ŠKOLA U KANADI

KRISTINA PANDEK

Kitchener, Kanada

“Puno više mi se sviđa kanadski sistem učenja jer je fleksibilniji i 

jednostavniji i ni u jednom trenutku nisam požalila zbog odluke da 

se preselim u Kanadu.”
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Irska ima bogatu povijest kojom se ponosi, a gdje god da 
pogledate vidjet ćete prekrasnu prirodu, kulturne spomenike 
i znamenitosti koje privlače brojne turiste te nadasve srdačne 
ljude koji su odlični domaćini. Irci iznimno drže do tradicije i 
poznati su po glazbi i plesu pa ne čudi da su na svoj državni 
grb stavili harfu i da drže rekord u pobjedama na Eurosongu čiji 
su sedmerostruki pobjednici. Na dan Svetog Patrika svi nose 
zeleno, obožavaju crno pivo, kao i svoje nacionalne sportove 
za koje vjerojatno nikada niste čuli: hurling, camogie te galski 
nogomet.

U Irskoj učenici pohađaju osam godina osnovne škole, a zatim 
pet ili šest godina srednje škole. Na kraju trećeg razreda 
srednje škole učenici polažu Junior Certificate Exam. Nakon 
toga izabiru hoće li pohađati još dvije ili tri godine srednje škole. 
Po završetku srednje škole dobivaju Leaving Certificate koji je 
neophodan za upis na fakultet. Ako želite upisati srednju školu 
u Irskoj ili pohađati program razmjene, uvjeti za prijavu su dobro 
znanje engleskog jezika i barem vrlo dobar prosjek ocjena.

Svakodnevna atmosfera u školi je ozbiljna, ali opuštena, a u 
većini škola nose se uniforme. Ako izaberete opciju života u host 
obitelji, oni će vas primiti u svoj dom kao člana obitelji i očekivat 
će da se uklopite u njihov način života. U većini slučajeva oba 

roditelja rade i imaju dosta obaveza pa se od vas očekuje 

samostalnost i odgovornost, a uobičajeno je da imate veliki krug 

prijatelja i izvan obitelji kako bi ispunili slobodno vrijeme.

SREDNJA ŠKOLA U IRSKOJ

PETRA JUTROVIĆ

Waterford, Irska

“Osjećam se kao doma! Uživam i ne vjerujem da može bolje”
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S obzirom da Njemačka nudi besplatan studij i fantastične uvjete 

za visokoškolsko obrazovanje, pohađanje srednje škole u ovoj 

zemlji omogućit će vam da uspješno savladate važan europski 

jezik s kojim se možda već godinama mučite. To će istovremeno 

biti odličan temelj za vaše daljnje školovanje i karijeru. 

Naziv „gimnazija“ dolazi od njemačke riječi “Gymnasium” jer su 

naše prve škole osnivane prema njemačkom uzoru. Ipak, ovdje 

trebamo objasniti ključne razlike. U Njemačkoj je školovanje 

obavezno za učenike od 6 do 15 godina starosti, a većina 

Nijemaca školuje se najmanje do 18. godine. Gimnazija je škola 

koja se pohađa od petog do trinaestog razreda s time da od 

petog do jedanaestog razreda učenici pohađaju nastavu u 

jedinstvenim razredima. U posljednje dvije godine gimnazije, 

iako nastavljaju s uobičajenim predmetima, izabiru dva koja ih 

najviše interesiraju i iz njih polažu ispite. 

Uvjeti za upis u srednju školu u Njemačkoj su poznavanje 

njemačkog jezika i vrlo dobar prosjek ocjena. Ako imate niži 

prosjek, možemo razmotriti strukovne škole ili neki drugi 

program. Važno je napomenuti da po dolasku u školu ravnatelji 

i profesori odlučuju koji će razred učenik pohađati ovisno o 

stupnju znanja njemačkog jezika i prethodnog obrazovanja te 

da učenici na razmjeni najčešće pohađaju 9., 10. i 11. razred. Ako 

želite polagati maturu u Njemačkoj, morate pohađati školu u toj 

zemlji barem dvije godine.

SREDNJA ŠKOLA U NJEMAČKOJ

LUCIJA JURIĆ

Srednja škola u Bonnu

“Predivno iskustvo! Savladala sam zahtjevan program,  zbližila se s 

domaćinima i stekla nova prijateljstva!”
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Iako postoje različiti programi pripreme za upis na studij (IB, 

A-level, AP, SAT, itd.), ključ njihovog uspjeha je orijentiranost na 

učenika, mali razredi, osobni mentor te mali broj predmeta (3 do 

5) koji se proučavaju dubinski i detaljno. Ako, na primjer, želite 

studirati medicinu, zadnje dvije godine srednje škole učit ćete 

samo biologiju i još dva znanstvena predmeta u kojima smatrate 

da ste najjači (npr. kemiju i fiziku) te će se na završnom ispitu 

od vas očekivati ocjena A+ u svakom od njih. Stalno ćete raditi 

pokuse, vježbe, zadatke, istraživanja, prezentacije, pročitat ćete 

svu relevantnu literaturu i morat ćete naučiti kritički razmišljati, 

analizirati i primijeniti svoje znanje na različite načine. 

Upis u vrhunsku privatnu školu nije jednostavan. Od vas će 

se tražiti odličan akademski uspjeh u prethodnom školovanju, 

fluentno poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu, 

preporuke profesora o vašim postignućima i radnim navikama te 

interno testiranje i intervjuiranje. Nepripremljeni kandidati često 

budu odbijeni, stavljeni na listu čekanja ili ih se traži da ponove 

jedan razred jer prethodno znanje iz ključnih predmeta nije 

na zadovoljavajućoj razini. Na jedno mjesto u takvim školama 

prijavljuje se barem desetak učenika, a za uspješan upis 

neophodni su vam stručno vodstvo i savjetovanje.

PRIVATNE SREDNJE ŠKOLE

NIKA GAVRILOVIĆ

CATS Academy Boston

“Odlazak od kuće pomogao mi je da bolje upoznam sebe i 

osamostalim se.”

BHV Education   15
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Stanford University, Stanford, California, USA

Harvard University, Cambridge,  Massachusetts, USA

Florida Institute of Technology, USA

State University of New York at New Paltz, USA

Cornell University's New York City, USA

New York Film Academy, USA

Le Cordon Bleu, Ottawa, Canada

Trebas Institute, Vancouver, Canada

SAIT Polytehnic, Calgray, Alberta, Canada

Niagara College, Ontario, Canada

Seneca College, Toronto, Canada

Centennial College, Toronto, Canada

George Brown College, Ontario, Canada
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University of Cambridge, UK

University of Oxford, UK

Canterbury Christ Church University, Canterbury, UK

HULT International Business School, London, UK

London Metropolitan University, UK

Imperial College London, UK

London School of Economics and Political Sciences, UK

University of Hull, UK

University of Westminister, London, UK

Le Cordon Bleu, London, UK

King`s College London, UK

City University London, UK

Roehampton University, London, UK

University of Manchester, UK

Queen Mary University of London, UK

Middlesex University London, UK

University of Essex, UK

University of Southampton, UK

University of Derby, UK 

Northampton University, UK

University of Portsmouth, UK

Brunel University London, UK

Edinburg Napier University, Scotland

University of the West Scotland
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VIA University College, Denmark

University College of Northern Denmark, Aalborg

Zeeland Institute of Business and Technology, Denmark

Copenhagen Business Academy, Denmark

Roskilde University, Denmark

University of Southern Denmark

International Business Academy, Kolding, Denmark

Aarhus Business Academy , Denmark

Aarhus University, Denmark

Copenhagen School of Design and Technology, Denmark

Aalborg University, Denmark

Saxion University of Applied Sciences, Enchede, Netherlands

Stenden University of Applied Sciences, Netherlands

University of Amsterdam, Netherlands

Rotterdam University of Applied Sciences, Netheralnds 

Fontys University of Applied Sciences, Netheralnds

University of Groningen, Netheralnds

The Hague University of Applied Sciences, Netherlands 

Tilburg University, Netherlands
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München Business School, Germany

Techniche Universität Dresden, Germany

St George`s School, Köln, Germany

Globe Business College München, Germany

University of Applied Sciences Wiener Neustadt, Austria

Medicinische Universität Graz, Austria

FH Krems University of Applied Sciences, Austria

ETH Zürich, Switzerland

University of Basel, Switzerland

European University Geneva, Switzerland

Hotel and Tourism Management Institute, Switzerland

Business Hotel Management School Luzern, Switzerland

University of Veterinary & Pharm. Sciences, Brno, Chech Rep.

Glion Institute of Higher Education, Switzerland

Les Roches Marbella, Spain

Università Cattolica del Sacro Cuore, Italia

Saint-Louis University Brussels, Belgium

Bocconi University, Milan, Italy 

Mälmo University, Sweden

Griffith College Dublin, Ireland

Solvay Brussels School, Belgium
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Velika Britanija je druga zemlja na svijetu prema broju 

internacionalnih studenata. Ova zemlja diči se jednim od 

najstarijih i najboljih školskih sustava na svijetu čiji su temelj 

već u srednjem vijeku postavila sveučilišta Oxford i Cambridge. 

Sveučilište Cambridge obrazovalo je, primjerice, najveći broj 

nobelovaca, njih čak 83.

Preddiplomski studij u Velikoj Britaniji traje tri godine i u proteklih 

deset godina cijela Europa usvojila je kroz Bolonjski proces isti 

sustav. Intenzivni trogodišnji program uz redovite provjere ne 

samo da je povećao broj uspješno diplomiranih, već je i smanjio 

financijsko opterećenje za države i studente. Englezi se smatraju 

vrlo praktičnim narodom, a kroz reformu školstva u Europi još 

jednom su dokazali svoju vrijednost.

Upis na britanska sveučilišta treba započeti na vrijeme jer se 

prijave zatvaraju vrlo rano. Broj prijava koje primamo svake 

godine je vrlo ograničen s obzirom da rad na pojedinoj prijavi 

iziskuje više od sto sati rada za jednog klijenta.

BHV Education je tijekom godina ostvario značajan broj 

kontakata i partnerskih odnosa s fakultetima u Velikoj Britaniji na 

koje vam možemo omogućiti direktan upis ukoliko zadovoljavate 

sve uvjete. Studij u Velikoj Britaniji na državnim sveučilištima 

iznosi oko 9.000 GBP na preddiplomskom studiju i najčešće 

do 10.000 GBP na diplomskom studiju. Od ulaska Hrvatske 

u Europsku uniju naši studenti imaju mogućnost dobivanja 

studentskog kredita od britanske vlade koji im pokriva troškove 

školarine, a kredit ne moraju vraćati sve dok se ne zaposle i ne 

počnu zarađivati više od 200.000 kn godišnje, a i tada su rate 

oko 300 kn mjesečno. Ovakva financijska pomoć britanske 

vlade omogućila je velikom broju naših studenata da dobiju 

najkvalitetnije obrazovanje u Europi. Iskoristite i vi svoju priliku!

LUCIJA DORIĆ

BSc Psychology and Forensic Investigation, 

Canterbury Christ Church University

“Nemojte se bojati da zbog ocjene u školi niste dovoljno dobri 

ili spremni. Fakultet nam daje veliku podršku zbog čega je lakše 

savladati gradivo i osloboditi se po pitanju engleskog.”

STUDIJ U VELIKOJ BRITANIJI
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Zašto studirati u Danskoj? Zato što je studij besplatan, a 

dostupno vam je više od 500 studijskih programa na engleskom 

jeziku na preddiplomskoj, diplomskoj i doktorskoj razini, kao i 

programi razmjene ili ljetne škole. Visokoškolsko obrazovanje u 

Danskoj objedinjuje tradicionalna predavanja i vježbe radom na 

individualnim projektima, debatiranjem, rješavanjem problema, 

učenjem iz konkretnih poslovnih primjera i stručnom praksom. 

Uz diplomu preddiplomskog studija svaki student će imati barem 

6 mjeseci radnog iskustva u struci koje će steći u tvrtkama u 

Danskoj, Europskoj Uniji ili šire, a u pronalasku prakse pomaže 

mu i fakultet.

Uz studij u Danskoj možete i raditi, a minimalna satnica je oko 

100 kuna. Ukoliko redovito studirate i radite od 40 do 60 sati 

mjesečno, imate pravo na državnu potporu u iznosu od oko 

5.000 kn mjesečno čime možete pokriti svoje troškove. Za sve 

koji se žele zaposliti u Danskoj nakon diplome neophodno je 

znanje danskog jezika, a svim stranim studentima dostupni su 

besplatni tečajevi danskog.

Vjerujemo da razmišljate kako to sve zvuči predobro da bi bilo 

istinito, stoga ćemo vam otkriti gdje je kvaka: vrijeme u Danskoj 

jako je različito od našeg, a društveno uređenje i svakodnevne 

navike Danaca možda će vam biti neobjašnjive. Naime, u 

Danskoj često pada kiša i puše hladan vjetar, ali Danci se, bez 

obzira na to, svaki dan voze biciklom na posao ili na fakultet (i 

voze vlastitu djecu na njima) jer, usprkos visokim primanjima, 

žele uštedjeti na javnom prijevozu. Oni smatraju da nema lošeg 

vremena ako se znaš primjereno obući, ne mare za odjeću s 

potpisom, a oko prehlade ne prave dramu i ne idu kod liječnika 

(koji je besplatan, ali se termin mora zakazati online). U Danskoj 

sva djeca odlaze od kuće s 18 godina i otada nadalje odgovorna 

su za svoju budućnost; bake ne čuvaju unučad, a vikendi se 

provode u prirodi ili na putovanju, a ne na obiteljskom ručku. 

Neki Južnjaci ih zbog toga smatraju hladnima, ali sve je stvar 

nečije vlastite perspektive. Danci su veliki individualisti i svakog 

će prihvatiti kao sebi ravnog, ali odmah će vam dati do znanja da 

je sve na vama: plaćanje vlastitog računa za kavu, pronalaženje 

posla, ostvarivanje državne potpore, učenje danskog, pomicanje 

vlastitih granica i ostvarivanja svojih ciljeva. Nikome se ništa ne 

servira u ovoj zemlji.

BHV Education svake godine dovodi brojne danske fakultete 

u Hrvatsku i pomaže učenicima i studentima pri upisu željenih 

programa.

IVAN KUJUNDŽIĆ 

Service, Hospitality and Tourism Management, 

University College of Northern Denmark

“Rad u grupama je ono što me najviše oduševilo i što studij u Danskoj 

čini posebnim. Osim toga, danska priroda je prekrasna i brzo sam se 

uvjerio kako su Danci uistinu sretan narod.”

STUDIJ U DANSKOJ
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Nekoliko vodećih nizozemskih visokoškolskih ustanova izabralo 

je upravo BHV Education kao svog partnera u regiji jugoistočne 

Europe koji savjetuje mlade o posebnostima studiranja i života 

u Nizozemskoj te omogućuje direktan upis na neke smjerove 

i programe. Iako postoji više od 1.500 studijskih programa na 

engleskom, postoji i opcija učenja nizozemskog radi studiranja 

na tom jeziku.

Nizozemska je jedna od najotvorenijih i najliberalnijih zemalja u 

Europi koja nema predrasuda prema strancima, nije opterećena 

statusnim razlikama, a istovremeno je centar europske 

kulture, umjetnosti i sporta. Ovdje ćete biti dočekani s toplom 

dobrodošlicom i nadamo se da će vas zaraziti nizozemska 

otvorenost, kreativnost i inovativnost koje ćete susretati na 

svakom koraku.

Metode podučavanja na fakultetima su interaktivne i 

uvijek stavljaju studente u centar pažnje. Puno se vremena 

posvećuje grupnom radu, analiziranju specifičnih problema 

i razvoju kritičkog načina razmišljanja (tzv. “problem based 

learning”). Cijeni se svačije osobno mišljenje i nema nametanja 

institucionalnih ili nacionalnih uvjerenja, stoga ne čudi da 

oko 90.000 internacionalnih studenata trenutno studira u 

Nizozemskoj.

Školarine za studij u Nizozemskoj iznose oko 2.000 EUR, a 

moguće je dobiti studentski kredit za pokrivanje istih. Iako 

susjedne zemlje nude besplatno školovanje (Danska, Njemačka), 

Nizozemska privlači veliki broj stranih studenata zbog jeftinijih 

troškova života, opuštenijeg životnog stila i činjenice da svi 

govore engleski.

Za vrijeme studija u Nizozemskoj imat ćete priliku steći i 

radno iskustvo kroz stručno stažiranje koje je obavezan uvjet 

za diplomu. Mnogi međunarodni studenti i rade uz studij, a s 

obzirom da je gotovo nemoguće naći osobu koja ne govori 

engleski u Nizozemskoj, poslodavci su vrlo otvoreni prema 

inozemnim djelatnicima. Također, mnogi studenti osnivaju i 

vlastite tvrtke i okušavaju se u poduzetništvu još za vrijeme 

studija jer je osnivanje tvrtke besplatno, a u svakom gradu 

postoje državni uredi koji su besplatno na usluzi mladim 

poduzetnicima po pitanju savjetovanja o zakonima, porezima, 

knjigovodstvu i ostalom. U Nizozemskoj imate mogućnost ostati 

raditi i živjeti nakon studija.

IVAN MILETIĆ 

Poslovne komunikacije i digitalni mediji, Tilburg University

“Studiramo uz puno praktičnog rada i samostalnog istraživanja”

STUDIJ U NIZOZEMSKOJ
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Švicarska je idealna destinacija za život, studij i rad. Nalazi se 

u srcu Europe u blizini najvećih europskih središta, a boravak 

u njoj pruža vam jedinstveni francuski, njemački i talijanski 

kulturalni utjecaj. Najpoznatija je po vodećim bankama i ostalim 

financijskim institucijama, elitnom turizmu, izvrsnom javnom 

prijevozu, kvalitetnim sirevima, čokoladi i vrhunskim satovima. 

Glavne grane ekonomije su bankarstvo, osiguranje i turizam.

Švicarska je kolijevka svjetskog turizma i 80% menadžera 

vodećih svjetskih hotela završilo je svoje obrazovanje u 

Švicarskoj. Statistike pokazuju da je turizam najbrže rastuća 

industrija u svijetu i smatra se da će do 2018. godine svaka 

deseta osoba biti zaposlena u turističkoj industriji. Švicarska 

školuje menadžere koji vode luksuzne hotele i hotelske lance, 

spa centre, specijalizirane restorane, kruzere, konferencije i 

evente ili vode državne urede i ministarstva turizma. Brojne 

internacionalne poslovne škole imaju svoje kampuse u 

Švicarskoj, koji su obično vrlo mali, ali vrlo udobni. BHV 

Education surađuje već dugi niz godina s najboljim svjetskim 

fakultetima za hotelijerstvo, turizam i biznis te nudi direktan 

upis uz mogućnost djelomične stipendije za najbolje polaznike. 

Osim hotelijerstva i financija, Švicarska je poznata i po izvrsnim 

programima prirodnih studija. Upravo je u Švicarskoj Albert 

Einstein stekao svoju naobrazbu i dobio inspiraciju za svoju 

poznatu teoriju relativnosti.

Kao zemlja koja nudi visoki standard života i obrazovanja, ne 

čudi da Švicarska ima najveći broj međunarodnih studenata u 

Europi, čak 17%.

DOMINIK KRIŽAN 

Hotelijerstvo i turizam, HTMi

“Stažiranje mi je poseban užitak jer na taj način mogu 

implementirati stečeno znanje u posao i na taj se način uklopiti u 

brzorastuću industriju.”

STUDIJ U ŠVICARSKOJ
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SAD imaju oko 4.700 visokoškolskih ustanova na kojima 

studira oko 20 milijuna studenata, a među njima i najveći 

broj internacionalnih studenata na svijetu, njih oko 975.000. 

Američka sveučilišta i koledži nalaze se među najboljima na 

svijetu, točnije, prema Timesovoj listi za 2015./2016. godinu, od 

20 najboljih sveučilišta na svijetu njih 14 je američkih.

Američka sveučilišta omogućuju vam izbor od nekoliko tisuća 

studijskih programa, vrhunsku infrastrukturu, najsuvremeniju 

opremu i vrlo često rad s poznatim stručnjacima, od kojih su 

neki i nobelovci. Upis na “Ivy League” sveučilišta podrazumijeva 

višegodišnje rigorozne pripreme, jer ona u prosjeku primaju 

7-12% prijavljenih, a svi prijavljeni imaju najviše ocjene iz srednje 

škole ili preddiplomskog studija. 

Vrlo česti odabir studenata s ograničenim financijskim resursima 

su državni fakulteti i to prvenstveno tzv. “Community College”. 

Na njima možete završiti prve dvije godine studija, te ovisno o 

vašim ocjenama dobiti mogućnost za direktan prijelaz na veliki 

broj sveučilišta na kojima možete diplomirati i nastaviti svoje 

daljnje školovanje. Prednosti ovakvih koledža su višestruko 

jeftinije školarine i smještaj, znatno manje grupe nego na 

sveučilištu, individualni pristup te mogućnost jednogodišnje 

plaćene prakse nakon druge godine studija. Ovo je odlična 

opcija za studente koje privlače praktična područja poput 

programiranja, dizajna ili financija, a BHV Education nudi vam 

direktan upis na koledže u Bostonu, Seattleu, San Franciscu i 

mnogim drugim američkim gradovima.

Američka sveučilišta nisu samo najbolja na svijetu, ona su i 

najskuplja. Naši američki partneri svake godine osiguravaju 

više od 42 milijuna dolara za stipendije. Iz tih sredstava moguće 

je dobiti akademske i sportske stipendije za studij u SAD. 

Akademske stipendije pokrivaju do 50% ukupnih troškova 

studiranja, a sportske stipendije mogu i više od toga. Sportske 

stipendije namijenjene su igračima i igračicama nogometa, 

košarke, tenisa i golfa.

KLARA ĐURKIN 

Međunarodni odnosi i pravo, Northeastern University

“Studiranje međunarodnih odnosa u multikulturnom okruženju kakvo 

vlada u Bostonu neprocjenjivo je iskustvo”

STUDIJ U SJEDINJENIM 
AMERIČKIM DRŽAVAMA
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Kanadska vlada objavila je u srpnju 2012. strategiju za 

internacionalizaciju obrazovanja kojom želi postići da Kanada 

u 21. stoljeću postane svjetski lider u obrazovanju. Trenutno u 

Kanadi studira oko 270.000 stranih studenata, a u idućih deset 

godina Kanada želi doseći brojku od 450.000 internacionalnih 

studenata. To namjerava postići atraktivnim mogućnostima za 

strance, kao što su stipendije i financijska pomoć te mogućnost 

bavljenja dobro plaćenim poslovima za vrijeme i nakon studija.

Kanada je zemlja s najvišim postotkom visokoobrazovanih ljudi 

na svijetu gdje više od 53% stanovništva ima barem sveučilišnu 

diplomu. Obrazovne ustanove većinom su financirane od strane 

države, a Kanada je među zemljama koje najviše izdvajaju za 

obrazovanje. Životni standard u Kanadi je vrlo visok, no troškovi 

školovanja su niži nego u drugim zemljama engleskog govornog 

područja. Mogućnost školovanja uz rad Kanadu čini još 

zanimljivijom današnjoj generaciji koja odrasta u doba globalne 

gospodarske krize.

BHV Education ima partnerske ugovore sa sveučilištima i 

koledžima širom Kanade, a naši polaznici najčešće se odlučuju 

na studij uz rad u provincijama Ontario, Alberta i British 

Columbia. Omogućujemo vam direktan upis na partnerske 

obrazovne institucije te pomoć oko dobivanja studentske vize 

i adekvatne radne dozvole. Nakon završetka studija imate 

mogućnost useljenja u Kanadu, drugim riječima mogućnost da 

vratite investiciju uloženu u vaše obrazovanje i znatno povećate 

njenu vrijednost s obzirom da su kanadske diplome među 

najcjenjenijima na globalnom tržištu.

U posljednjih nekoliko godina bilježimo ogromno povećanje 

interesa za sve programe u Kanadi, a naši dosadašnji polaznici 

kao najveće prednosti ove zemlje ističu izuzetnu ljubaznost 

domaćina i mogućnost useljenja nakon studija. Kanada je 

jedinstveno multikulturalno društvo mlađih doseljenika u kojoj 

sretno živi više od 200 različitih nacionalnosti i etničkih skupina, 

a prema UN-u Kanada je zemlja najvišeg životnog standarda na 

svijetu.

FILIP TRSTENJAK 

Informatika, York University

“Već godinu dana radim u UN-u pa svaka dva tjedna putujem u New 

York ili Washington, a ponude za posao doslovno dolaze sa svih 

strana.”

STUDIJ U KANADI
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Tečajevi jezika 
u inozemstvu
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OPĆI TEČAJEVI JEZIKA
Zadovoljstvo naših polaznika i njihov uspjeh ovisi o kvaliteti 

programa koje im preporučujemo. Iz tog razloga BHV Education 

surađuje samo s najboljim školama jezika na svijetu. Danas za 

učenje jezika postoje metode kakve nismo mogli zamisliti prije 

desetak godina i kvalitetne škole ubrzano razvijaju sve novije i 

modernije audio-vizualne i online metode za učenje jezika. Ipak, 

tehnologija i dalje samo nadopunjuje najbolji način učenja jezika, 

a to je boravak u zemlji u kojoj se on izvorno govori.

U današnjem globaliziranom svijetu, ne samo da je poželjno, 

već je i nužno znanje stranih jezika. Uvriježeno je mišljenje kako 

se većina Hrvata koristi engleskim jezikom dok se ostali jezici 

zapostavljaju. Budite drugačiji - istaknite se u masi ljudi učenjem 

ruskog, njemačkog, španjolskog ili pak mandarinskog jezika. 

Rad u malim grupama, test na početku tečaja kako bi se odredila 

razina vašeg znanja, usmjerenost na individualne potrebe 

učenika, redovite provjere napretka te svakodnevne aktivnosti 

koje zahtijevaju razgovor na određenom jeziku – sve s ciljem da 

učenik na najbolji način usvoji jezik te postigne razinu koja mu je 

potrebna za osobni rast i preferencije.

Opći tečaj jezika moguće je pohađati tijekom cijele godine, 

minimalno dva tjedna, s početkom tečaja bilo koji ponedjeljak 

u godini. Intenzitet tečaja polaznik odabire prema vlastitim 

potrebama, a cilj ovakvog tečaja je općenito poboljšanje svih 

jezičnih kompetencija polaznika, od slušanja i čitanja do govora 

i pisanja. 

Najveći broj naših polaznika ovakvih tečajeva putuje 

individualno ili s prijateljem, a minimalna dob za prijavu je 16 

godina. Škole organiziraju različite opcije smještaja, od host 

obitelji do studentskih domova ili iznajmljenih stanova, kao i 

mnoštvo organiziranih društvenih aktivnosti. Polaznici sami biraju 

vrstu smještaja i dodatne aktivnosti prema svojim željama, u 

nekim slučajevima uz nadoplatu na osnovnu cijenu. Omiljene 

destinacije naših polaznika su London, Oxford, Los Angeles 

i Miami, ali naše partnerske škole nalaze se u svim poznatim 

metropolama svijeta te na egzotičnim mjestima kao što su 

srednjovjekovni škotski dvorci ili vruće plaže Kariba.

Ako želite putovati u ljetnim mjesecima, prijavite se što prije!
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Ljetne škole pršte od veselja. To su posebno osmišljeni programi 

za učenike do 16 godina, odvijaju se u izdvojenim školama 

(najčešće škole sa smještajem, tzv. “boarding schools”) ili na 

kampusima fakulteta, a prioriteti su im sigurnost polaznika, 

nastava prilagođena njihovom uzrastu i puuuuno zabave.

Tipičan ljetni tečaj svaki tjedan ima 15 sati nastave u jutarnjim 

satima te mnoštvo organiziranih poslijepodnevnih i večernjih 

aktivnosti, od čega dva poludnevna izleta kroz tjedan i jedan 

cjelodnevni izlet vikendom. Akademski program je inovativan i 

fokusiran na usavršavanje bitnih jezičnih vještina kako bi učenici 

mogli s lakoćom koristiti jezik u svakodnevnim situacijama. 

Upravo zbog inovativnog pristupa i specifične strukture 

programa učenici će u kraćem roku savladati više. Razredi su 

internacionalni s maksimum 15 učenika. Učenici su smješteni 

u višekrevetnim sobama u školi s punim pansionom u školskoj 

kantini. 

Kada nisu na nastavi učenici uživaju u zanimljivom i raznolikom 

društvenom programu idealnom za kombinaciju učenja 

engleskog jezika s posjetom kulturnim znamenitostima, 

popodnevnim sportskim turnirom ili pak satom plesa. Aktivnosti 

su često jedan od razloga zašto učenici i roditelji odabiru 

pojedinu ljetnu školu. Osim grupnih aktivnosti obaveznih za sve 

polaznike, nude se i posebno osmišljene aktivnosti namijenjene 

manjim grupama polaznika, kao što su nogomet (često s 

trenerima ili igračima poznatih prvoligaških klubova), rugby, tenis, 

golf, jahanje, balet, klavir, umjetnost, gluma, itd. U aktivnostima 

mogu sudjelovati svi učenici, bez obzira na prethodno iskustvo. 

Također, važno je napomenuti da neke škole nude kao dodatnu 

aktivnost instrukcije iz predmetne nastave kako bi se tijekom 

ljeta nadoknadilo ili nadogradilo gradivo iz bilo kojeg školskog 

predmeta.

Najčešće učenici borave u ljetnoj školi dva do tri tjedna, ali neki 

odluče provesti i duži period (maksimum 10 tjedana) mijenjajući 

aktivnosti svakih par tjedana, pa čak i mijenjajući gradove i 

zemlje boravka, a prateći isti osnovni program.

Naši polaznici nakon ljetne škole uvijek imaju najpopularnije 

Facebook profile!

LJETNE ŠKOLE ZA JUNIORE
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AKADEMSKE PRIPREME
Osobe koji namjeravaju upisati studij ili zaposliti se u inozemstvu 

često trebaju posebno osmišljene pripremne tečajeve, a 

posljednjih nekoliko godina vidljiv je trend upisa srednjoškolaca 

na posljednje dvije godine srednje škole u inozemstvu i to 

najčešće u Velikoj Britaniji, SAD-u, Kanadi, Njemačkoj i Irskoj 

kako bi se što bolje pripremili za studij na najboljim svjetskim 

sveučilištima. Isto tako, studenti koji su završili preddiplomski 

studij često odlaze na godinu dana pripremnih programa prije 

upisa diplomskih studija ukoliko žele upisati vodeće fakultete s 

visoko postavljenim kriterijima za upis, a koji obično primaju vrlo 

malo kandidata.

Izbor pripremnih programa iz godine u godinu je sve raznolikiji i 

slaže se prema potrebama tržišta. 

Ukoliko se želite upisati na studij i želite doći na potrebnu razinu 

engleskog jezika za upis vam je potrebno dobro predznanje 

jezika, jer osim rada na vokabularu i gramatici, posebno se 

fokusirate na vještine neophodne za studiranje i rad na stranom 

jeziku:

• pisanje motivacijskog pisma za prijavu na studij

• intervju za prijam na studij

• slušanje akademskih predavanja i vođenje bilješki

• održavanje prezentacija

• pisanje seminara i akademskih tekstova

• tehnike istraživanja

• pisanje izvještaja i recenzija

• čitanje i razvijanje kritičkog razmišljanja

Broj mjesta na ovakvim tečajevima vrlo je ograničen i postoje 

rokovi prijave. Nastava je vrlo intenzivna, u malim grupama od 

pet do deset polaznika, a trajanje tečaja može biti tri do četiri 

tjedna tijekom ljeta, osam tjedana, semestar ili akademska 

godina. Duži programi također sadrže i pripreme za obavezne 

međunarodne testove jezika TOEFL i IELTS.

Osim klasičnih priprema jezika, vrlo su popularne pripreme za 

srednjoškolce kao što su A-Level program, IB Diploma program, 

pripremna godina studija i slični programi, dok su za studente 

koji žele upisati diplomski ili MBA studij u ponudi Pre-Master i 

Pre-MBA programi.

Osim navedenog, postoje i stručni pripremni tečajevi, na primjer 

iz dizajna i arhitekture, te pripreme za međunarodne prijemne 

ispite za preddiplomski i diplomski studij, kao što su SAT, GRE, 

GMAT.

Naše partnerske organizacije koje nude ovakve grupe programa 

imaju izuzetno veliko iskustvo u pripremama svojih polaznika i 

točno znaju kako razviti akademski potencijal svakog studenta. 

Osim priprema kako bi se postigao što bolji rezultat na završnim 

ispitima, dugogodišnji profesori pripremaju učenike i studente 

za zahtjevni sustav visokog obrazovanja te s njima rade na 

osobnom razvoju i razvoju vještina u komunikaciji, javnom 

govoru i kritičkom mišljenju kako bi prijelaz na visokoškolsku 

ustanovu prošao što uspješnije.

Uz današnju prilično veliku ponudu različitih pripremnih 

programa BHV Education je tu da vas svojim iskustvom i 

savjetima uputi na najbolju obrazovnu ustanovu gdje ćete 

završiti program koji će odgovarati vašim preferencijama i koji će 

olakšati proces nastavka školovanja u inozemstvu.
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Svaki naš poslovni klijent ima specifične potrebe što se tiče 

jezika, a obično nema na raspolaganju puno vremena. Stoga su 

tečajevi za poslovne ljude vrlo fleksibilni što se tiče trajanja, vrlo 

intenzivni, te vrlo fokusirani na specifične potrebe polaznika.

Intenzivni tečajevi za mlađe menadžere odvijaju se u malim 

grupama, a nastava je usmjerena na razvoj jezičnih vještina 

u svijetu biznisa. Njihove teme najčešće se tiču poslovnih 

sastanaka, pregovaranja, prezentacija, marketinga, prodaje, 

oglašavanja, telefoniranja, elektronskog komuniciranja, itd. 

Ovakav tečaj može se kombinirati s dodatnim grupnim ili 

individualnim satima u popodnevnim terminima, kao i sa 

stručnom praksom u trajanju od minimalno četiri tjedna.

Tečajevi za starije menadžere i rukovoditelje najčešće su 

unaprijed pripremljeni upravo za njihove potrebe.

S polaznikom ili njegovom tvrtkom unaprijed pripremamo 

intenzivan program koji će pokriti njihove individualne potrebe 

i što se tiče sadržaja i što se tiče rada na pojedinim jezičnim 

vještinama. Uz intenzivan rad u školi, često organiziramo i 

individualnu nastavu izvan učionice kao što je, na primjer vođeni 

posjet tvrtkama i poslovnim sajmovima, a po potrebi i odlazak u 

razgledavanje grada, muzeja, trgovačkih centara ili na večeru, a 

sve u cilju dodatnog usavršavanja jezika u svim okolnostima.

Osim tečajeva za menadžere, možete odabrati  tečajeve stručne 

tematike kao što su poduzetništvo, financije, bankarstvo, ljudski 

resursi, medicina, pravo, dizajn, umjetnost, povijest i kultura, 

filmska umjetnost i slično.

Za sve Vas, koji uz aktivno učenje jezika u inozemstvu želite 

steći i određeno radno iskustvo, tu su programi učenja jezika uz 

plaćeni i neplaćeni rad.

Bez obzira na Vašu razinu znanja jezika, naš cilj je uvijek 

isti: omogućiti Vam tečaj koji će pružiti potrebne vještine i 

samopouzdanje kako bi ste stečena znanja i vještine koristili 

efikasno i odmah!

BHV Education može riješiti sve potrebe za usavršavanjem 

jezika koje današnje tržište rada zahtijeva, bilo da ste ekonomist, 

pravnik, doktor  ili umjetnik, od organizacije individualnog 

odlaska u inozemstvo do postavljanja e-learning platforme za 

veliku kompaniju. 

POSLOVNI I STRUČNI 
TEČAJEVI JEZIKA

BHV Education   37



Učenje uz rad 
u inozemstvu
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AU PAIR PROGRAM
Au Pair program najsigurniji je program kulturne razmjene 

namijenjen svima koji vole djecu, žele upoznati američku kulturu 

i usavršiti svoje znanje engleskog jezika te proputovati Ameriku.

Riječ ‘’Au Pair’’ dolazi od francuske riječi ‘’on a par’’ što znači 

jednakovrijedan ili član obitelji. Au Pair je osoba koja živi u 

nekoj obitelji u kojoj se brine za djecu i obavlja lakše kućanske 

poslove, a zauzvrat dobiva stan i hranu, zdravstveno osiguranje, 

tečaj jezika i džeparac dovoljan za pokrivanje svakodnevnih 

troškova.

BHV Education će dati sve od sebe kako bismo pronašli idealnu 

obitelj za vas. Uspoređujemo vaše interese s interesima obitelji 

te uzimamo u obzir i vaše iskustvo s djecom.

Koje prednosti će Vam Au Pair program donijeti?

• Plaćenu povratnu avionsku kartu

• Trodnevni seminar u New Yorku

• Stan i hranu u obitelji s kojom ćete živjeti i kod kojih ćete raditi

• Tjedni džeparac u iznosu od 195,75$ 

• Dva tjedna plaćenog godišnjeg odmora 

• Zdravstveno osiguranje

• Plaćeni semestar na lokalnom koledžu 

• Dodatni mjesec za turistički boravak u SAD-u

Au Pair program u SAD-u traje 12 mjeseci uz mogućnost 

produženja na još godinu dana. Kako biste sudjelovali u 

programu morate imati između 18 i 26 godina, završenu srednju 

školu, konverzacijsko znanje engleskog jezika, iskustvo u 

čuvanju djece te vozačku dozvolu.

Djeca će biti vaša najveća odgovornost na programu jer ćete 

ih čuvati 45 sati tjedno. Vaša dužnost bit će brinuti se za djecu, 

igrati se s njima, voziti na razne aktivnosti, u vrtić ili u školu, 

brinuti se za čistoću i urednost dječje sobe te im pripremati 

jednostavne obroke.

Vaša godina na Au Pair programu bit će prepuna zabavnih 

aktivnosti. Osobno ćete proživjeti pravi američki život, naučit 

ćete kako zaustaviti taksi kao pravi Njujorčanin, kako dubiti 

bundeve i od njih napraviti lampione za Noć vještica ili kako 

voziti američkim ulicama i autoputovima, a da se ne izgubite. Po 

završetku radnog dijela programa, mjesec dana možete provesti 

u SAD-u kako biste posjetili sve što ste oduvijek željeli.
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Work & Travel USA najpopularniji je program sezonskih ljetnih 

poslova namijenjenih isključivo studentima. Godišnje na ovaj 

program u SAD otputuje preko 100.000 studenata iz cijelog 

svijeta. Program je podržan od State Departmenta i omogućuje 

mladima stjecanje radnog iskustva i usavršavanje znanja 

engleskog jezika.

BHV Education pomaže vam pri pronalasku poslodavca 

u SAD-u, pripremi za program te prikupljanju potrebne 

dokumentacije za aplikaciju i studentsku vizu. Naš partner, 

organizacija Cultural Homestay International, na raspolaganju 

vam je 24 sata dnevno kako bi odgovorila na sva vaša pitanja i 

hitne slučajeve dok ste u SAD-u.

Možete birati između dvije opcije programa:

• “Self placement” opcija u kojoj sami tražite poslodavca

• “Full placement” opcija u kojoj vam BHV Education i naši 

partneri traže poslodavca

WORK & TRAVEL USA

Internship USA omogućava apsolventima i mladim diplomantima 

(do 12 mjeseci od datuma diplome) rad na programu do 

maksimalno 18 mjeseci. Studenti koji su završili marketing, 

ugostiteljstvo i turizam, hotelijerstvo, informacijske tehnologije 

ili business management najviše su traženi od strane američkih 

poslodavaca.

Postoje tri opcije programa:

• “Self placement”

• “Full placement”

• Neplaćeno stažiranje

Prve dvije opcije podrazumijevaju da u nekoj od američkih tvrtki 

u SAD-u stječete radno iskustvo u području u kojem studirate ili 

imate diplomu, a pritom za to dobivate mjesečnu plaću koja će 

vam pomoći u pokrivanju životnih troškova za vrijeme boravka. 

Razlika leži u odluci želite li sami pronaći odgovarajuću tvrtku 

u kojoj ćete stažirati ili ćete to prepustiti našem američkom 

partneru koji će to učiniti za vas. Treća opcija, neplaćeno 

stažiranje, podrazumijeva da će naš američki partner, prema 

vašem području studiranja, za vas pronaći tvrtku u kojoj ćete 

stažirati, no za taj rad nećete dobivati plaću.

Radnim iskustvom koje ćete steći u SAD-u zasigurno ćete se 

izdvojiti iz mase prvostupnika i magistara koji traže posao. 

Osim rada, imati ćete jedinstvenu priliku proputovati SAD – 

šetnja Sunset Stripom, sunčanje na Malibu plaži, selfie na Empire 

State Buildingu, predstava na Broadwayu – mogućnosti su 

beskonačne.

INTERNSHIP USA
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OBRAZOVANJE JE
NAJBOLJA INVESTICIJA!

780 likes

vilagosh Smiling while studying in cute viking 

country #innovative #modern #learning 

#exploringdenmark #working

1.058 likes

paula.pavicic.perez Being young and 

dreaming big #nyc #highschoolexchange #usa 

#newbeginings #language #friends

637 likes

antisa1992 On my way to success  #career 

#leading #world #swisshospitality #tourism 

#enjoy #alps #nature #bestpractice

950 likes

dora.pezic5 Studying hard but enjoying every 

day #universityuk #london #queenswalk 

#towerbridge #bhv_education

Tel:   +385 1 4812 200

Mob:   099 5555 225

E-mail: education@bhvedu.com

Web: www.bhvedu.com

BHV d.o.o.

HR-AB-01-080125455
Martićeva 13, 10000 Zagreb


